

**В номере:****СТР. 2**
Объединение школ.
Точка поставлена**СТР. 3****Деревня**
малая, Покровка**СТР. 4****Как стать**
военным

"ХРАМ ПРИНЕСЁТ ЛЮДЯМ БЛАГО"

КАК УЖЕ СООБЩАЛОСЬ в предыдущем номере нашей газеты, в Бурятии побывала делегация представителей финансовых и промышленных компаний из Японии. Страна Восходящего солнца заинтересована, прежде всего, в разработке минеральных ресурсов на территории Республики Бурятия. Но возможны и крайне желательны японские инвестиции в туризм, во всём мире приносящий немалые дивиденды. А потенциал нашей республики в этом направлении так же весьма и весьма велик. Вниманию японских предпринимателей были представлены курорты Тункинского района, участки в Кабанском районе и, разумеется, особой экономической зоны, развивающейся в нашем районе.



ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ ИНВЕСТОРОВ район встретил на подступах к ОЭЗ, у моста через реку Хаим, в месте, где делают остановку большинство проезжающих по Баргузинскому тракту. Традиционные хлеб-соль (куда без них?) гостям преподнесли артисты народного фольклорного ансамбля «Прибайкалье». Настроение японских предпринимателей и финансистов было гораздо более бодрим и весёлым, чем на встрече в Ильинке, проходившей под холодным дождём. А на Хаиме под нежарким солнышком и бодрими русскими народными напевами они даже прошлись в «ручейке» – коронном номере ансамбля «Прибайкалье», с удовольствием фотографировались с нашими артистами. И даже, вопреки сложившемуся мнению об особой осторожности японцев, пробовали воду из реки без предварительных анализов.

ВИЗИТ ЯПОНСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ в Турку на строящуюся «Байкальскую гавань» начался с обряда освящения места строительства церкви. Обряд проводил отец Михаил (Литвинов). Место для строительства церкви выбрано на высоком берегу реки Турка за поселковым кладбищем. Отсюда открывается широкая панорама объектов инфраструктуры строящейся «Байкальской гавани». И видна она будет всем, кто приезжает сюда, станет, по словам президента группы компаний «Метрополь» Михаила Слипечука, визитной карточкой особой экономической зоны.

Исторически церкви в посёлке Турка, выросшем в годы советской власти, не могло быть. Храм будет работать не только на туристскую зону, он будет доступен для всех жителей. Основную ношу по возведению храма берёт на себя группа компаний «Метрополь». Но и частные пожертвования, трудовое участие будут не лишними.

После гости были доставлены на борт «Метрополи» - базы глубоководных аппаратов «Мир», где прошла конференция с участием представителей России и республики, заинтересованных в развитии туризма, где состоялась погружения в глубины Байкала. В состав экипажа «Мир-1» вошли пилот Виктор Ницета, президент международной федерации Кёкусин-кан каратэ-до Хацуро Рояма (Япония) и генеральный директор ОАО «ОЭЗ» Игорь Косов.

Ждать в ближайшее время каких-то конкретных соглашений не стоит, японские инвесторы отличаются особой осторожностью, но первый шаг в этом направлении сделан.

Сергей АТУТОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПРИБАЙКАЛЬСКОГО РАЙОНА!

14 августа на стадионе села Турунтаево состоятся районные турниры по волейболу среди мужских и женских команд и мини-футболу, посвященных празднованию Дня физкультурника и 70-летию Прибайкальского района. Начало соревнований в 11 час.

ВНИМАНИЕ!

21 августа впервые в Прибайкальском районе будет проходить республиканский мотокросс (личное первенство). Организацию соревнований осуществляет «Федерация мотоциклетного спорта Республики Бурятия» и ДОСААФ РБ при поддержке Прибайкальской районной администрации. Спортсмены, занявшие призовые места, будут награждаться ценными призами и грамотами. Место проведения – район Полигона в с. Турунтаево. Начало – в 12 час.



Численность рабочих, занятых в экономике, растёт

Численность населения района на 1 июля составляет 29408 человек, трудоспособного - 21821 человек. В экономике района занято 11361 человек, численность занятых в экономике по сравнению с прошлым годом увеличилось на 75 человек.

По состоянию на 1 июля общий уровень безработицы составляет 5,1 %, зарегистрированной безработицы - 1,1 %.

Сенокос продолжается

В районе полным ходом продолжается заготовка грубых кормов. Два хозяйства - СПК «Заря» и СПК «Нестеровское» - уже выполнили прогнозные показатели по заготовке кормов, но продолжают дополнительно вести заготовку.

В ООО «Возрождение» и СПК «Прибайкалец» заготовка грубых кормов также продолжается.

Стали лауреатами конкурса

30-31 июля в Мухоршибирском районе прошёл второй республиканский фестиваль казачьей культуры в рамках празднования 350-летия добровольного вхождения Бурятии в состав Российской империи, в котором приняли активное участие представители нашего района. В номинации «Конкурс казачьей песни» приняли участие два коллектива. Это фольклорный ансамбль «Рамада» и народный ансамбль «Ивушки». Репертуар, с которым выступили наши творческие коллективы, был очень разнообразен.

В итоге народный вокальный ансамбль «Ивушки» был награжден почетным дипломом третьей степени и денежной премией, а фольклорный ансамбль «Рамада» - дипломом за участие в конкурсе. Благодаря спонсорской помощи ОАО БЛК и начальника производственного цеха ООО «Олинт» Красинской Н.П., творческие коллективы нашего района смогли принять участие в этом замечательном республиканском мероприятии.



13 августа - возможен дождь,
ночью +13°, днём +18°.
14 августа - пасмурно, ночью +12°, днём +20°.
15 августа - ясно, ночью +11°, днём +23°.
16 августа - ясно, ночью +9°, днём +26°.
17 августа - ясно, ночью +11°, днём +21°.
18 августа - ясно, ночью +11°, днём +22°.
19 августа - возможна гроза,
ночью +13°, днём +19°.

